
DAN DRUŽENJA TREH GENERACIJ 

 

V soboto 5. oktobra 2024 smo izpeljali DAN DRUŽENJA TREH 

GENERACIJ. Dan se je  v marsičem razlikoval od vsakdanjega 

šolskega utripa. V sklopu medgeneracijskega sožitja smo tako del 

dneva preživeli v naravi, del pa v šolskih učilnicah in drugih 

prostorih šole, na zunanjih šolskih površinah  ter v športni dvorani. 

Letošnje druženje smo znova pripravili v sodelovanju s starši, z 

lokalnimi društvi, organizacijami in posamezniki iz Sodražice in 

sosednjih občin, ki sodelujejo z našo šolo že več let. Dan je bil 

priložnost, da smo si  vzeli  čas drug za drugega, da smo se skupaj 

razgibali, veselili, pa tudi priložnost, da smo ponovno obudili svoje 

skrite talente in se preizkusili v najrazličnejših  spretnostih. 

Aktivnosti tega dne so vodili tako strokovni delavci šole kot  

predstavniki društev,  zavodov, starši in ostali sodelujoči.  Za 

dobro počutje in okrepčilo pa so poskrbele naše kuharice in vodja 

šolske prehrane. 

 



 

Po jutranjem pozdravnem nagovoru ravnateljice šole in predstavitvi 

aktivnosti dneva,  smo vsi zbrani dan začeli v dobrem in sproščenem 

razpoloženju. Najprej smo se ogreli in razgibali svoje telo pod 

vodstvom športne pedagoginje Ine Oblak in ob zvokih prijetne glasbe. 

 

Sledil je pohod udeležencev v različnih smereh. Učenci prvega triletja 

so v spremstvu učiteljic, staršev,  starih staršev odšli do ribnika 

Smrekovec, učenci drugega triletja so šli  na Sedlo, učenci tretjega 

triletja  pa so se v spremstvu odraslih namenili v smer Grdi Dol-

Zamostec-Podgora-Izver. Učenci Podružnične šole dr. Janeza 

Evangelista Kreka Sveti Gregor so dan začeli pred šolo na Svetem 

Gregorju in po starih poteh  čez »drn in strn« prišli do Sodražice.  

 

Med 9.30 in 10. uro so se vsi pohodniki zbrali pred šolo. Na dvorišču 

jih je ob zvokih popularne glasbe pričakal topel čaj, sadje in prigrizki. 

Vse obiskovalce prireditve smo še enkrat povabili, da se pridružijo 

aktivnostim, ki so se odvijale v vseh  prostorih šole,  v športni dvorani, 

v dvorani šole,  na igrišču, na balinišču  in za šolo.   

 

V izvedbo delavnic smo tudi tokrat vključili strokovni kader šole, 

starše, stare starše, bivše učence šole,  predstavnike Društva 

upokojencev Sodražice, Društva mažoret Sodražica, Prostovoljno 

gasilsko društvo Vinice-Zapotok in  predstavnike Mladinskega kluba 

Sodražica. Letos so se prijazno odzvali našemu povabilu tudi Policijska 

uprava Ljubljana in Policijska postaja Ribnica, Zdravstveni dom Ribnica, 

Zdravstvena postaja Sodražica, podjetnica Iza Pintar, JSKD Ribnica, 

Komunalno podjetje Ribnica, Zveza veteranov vojne za Slovenijo -

OZVVS Ribnica,  Šahovsko društvo Kočevje, Društvo paraplegikov 

ljubljanske pokrajine, Zavod za gradbeništvo Slovenije. V sklopu 

dogodka je potekala tudi predstavitev podjetij, ki se ukvarjajo s 



prometom in prometno varnostjo ter razprava o pripravi celostne 

prometne strategije in  o viziji ter ciljih za občino Sodražica s 

poudarkom na prometno urejeno Sodražico in  trajnostno mobilnost. 

 

Učenci  in obiskovalci prireditve so lahko natančno spoznali delo 

mobilnega oddelka policije, spoznali delo policista na motorju, delo 

policista  s službenimi psi, ki je prikazal nekaj osnovnih vaj pri dresuri 

službenih psov ter spoznali delo policijske konjenice. Vsi obiskovalci so 

lahko policijske konje tudi pobožali. Najmlajše je najbolj navdušil 

Policist Leon in veliko se jih je želelo fotografirati z maskoto. Učenci 

šole so se z navdušenjem lahko  vključili v izvajanje posameznih 

aktivnosti samostojno ali pod vodstvom izkušenih policistov.  Z 

zanimanjem so se preizkusili pri različnih vajah in najbolj navdušeni so 

iskali prstne odtise t. i. nepridipravov. 

   



  

 

 
 

Na igrišču šole so si obiskovalci lahko ogledali gasilsko vozilo in 

spoznavali delo gasilca pod vodstvom predstavnikov PGD Vinice –

Zapotok. Laho so sedli tudi v vozilo in preizkusili gasilsko sireno.  

 

V prostorih šole so najmlajši  pozorno prisluhnili predstavnicam 

Društva upokojencem Sodražica ter prikazu ročnih spretnosti 

kvačkanja in polstenja.  Mnogi so se preizkusili tako v kvačkanju kot v 



polstenju in izdelali prikupne izdelke. V učilnici so pripravili tudi bogato 

razstavo svojih izdelkov.  Gospa Danica pa je obiskovalcem predstavila 

pletenje košar iz viter, kar je že skoraj pozabljena umetnost pletenja 

najrazličnejših izdelkov. Pod njenimi spretnimi prsti je v dopoldnevu 

nastala čudovita  košara. 

 

Predstavniki Društva paraplegikov ljubljanske pokrajine  so predstavili 

svoje društvo,  dejavnosti društva in obiskovalcem povedali  svoje 

življenjske zgodbe, kako se je spremenilo njihovo življenje po prometni 

nesreči, padcu z višine, … . Obiskovalci pa so se lahko preizkusili tudi v 

risanju z usti ob demonstraciji gospoda Srečka.  V  dvorani šole pa so 

se lahko vsi preizkusili tudi  v  premagovanju ovir z invalidskimi vozički 

ter igranju košarke na vozičkih.  Vsakdo je imel možnost preizkusiti, 

kako je biti za nekaj minut invalid ter se premikati z invalidskim 

vozičkom po pripravljenem poligonu z ovirami ter  premagati teren z 

višinsko razliko  in umetno travo. 

 

Predstavnice Zdravstvenega doma Ribnica in Zdravstvene postaje 

Sodražica so predstavile aktivnosti za zdrav življenski slog,  mavrične 

programe hoje, aktivnosti za samopomoč ter otroke in odrasle 

ozaveščale o skrbi za zdravje in zdravo počutje.  Poskrbele pa so tudi 

za izobraževanje s plakati, zgibankami in nasveti o zdravju, zdravem 

prehranjevanju,  ozaveščale o pomenu programa Svit, o možnostih 

pomoči v primeru duševnih stisk in raznih zasvojenostih. 

 

Vsi, od najmlajših do najstarejših udeležencev srečanja,   so se lahko 

preizkusili tudi v raznovrstnih družabnih igrah za kar sta izvrstno 

poskrbeli učiteljici Klara in Anja. Poleg dobro poznanih iger - Človek ne 

jezi se, kart Enka, Vseved,… so bile na voljo tudi igre, ki so bile 

obiskovalcem manj poznane in zato še toliko bolj zanimive – Ross je 

boss, Spomin s kocko, Poskočna opica, Ujemi zajčka, Gric gric črv, 



Medvedki sladkosnedki, Ledena gora, Lotti carotti,… . V učilnici je bilo 

vseskozi polno učencev, ki so v družbi staršev in starih staršev igrali 

družabne igre in  drug drugega spodbujali. Tudi gospod župan je z 

veseljem sodeloval in spoznal novo družabno  igro. 

 

Pred  šolsko knjižnico je potekala delavnica Podarimo knjigo. 

Obiskovalci so si lahko ogledali posamezne knjige,  jih prebirali ali pa 

izbrali podarjeno knjigo, revijo, šolski časopis, zgoščenko, …, ki so jih 

lahko odnesli s seboj.  

 

Udeleženci srečanja so  lahko tudi mikroskopirali pod mentorskim 

vodstvom profesorice Mojce in Maje. To je bilo za mnoge  nekaj 

posebnega. Nekateri so pod mikroskopom prvič ogledovali lepoto 

narave, ki s prostim očesom ni vidna. Drugi so znova navdušeno 

pogledali pod objektiv svoj preparat, si ogledovali svoj las,…. V učilnici 

pa so potekali tudi kemijski poizkusi, kjer so otroci navdušeno pošiljali 

v zrak svojo raketo ali opazovali vulkan. 

 



 

Ustvarjalne  delavnice so bile tudi  tokrat  dobro obiskane. Ustvarjanje 

s papirjem, gubanje origamov ali pa nizanje elementov in sestavljanje 

oziroma izdelovanje zapestnic, je  pritegnilo  tako mlajše kot starejše 

učence in njihove starše. Nastali so čudoviti izdelki pod mentorstvom 

Klare, Nine in Anje.  

 

Obiskovalci pa so imeli možnost obiskati tudi delavnico sprostitve s 

preprosto metodo Access Barsi za vse generacije.  Iza, Martina in 

Katarina so predstavile svoje osebne izkušnje pri vodenju delavnic s to 

metodo in demonstrirale nežne dotike glave, ki delujejo na celotno telo. 

Delavnica je bila zanimiva  in ves čas  dobro obiskana.  

 

Predstavniki Mladinskega kluba Sodražica so predstavili aktivnostih 

mladih, izvedli pogovore in preproste igre z učenci  ter  povabili 

devetošolce v njihove vrste, da se jim pridružijo na dogodkih, ki jih 

organizirajo v okviru kluba. Za vse obiskovalce pa so imeli na voljo tudi 

kokice, zato v njihovem prostoru tudi najmlajših ni manjkalo. 

 

V učilnici zgodovine je bila postavljena razstava  o osamosvojitveni 

vojni za Slovenijo predstavnikov Zveza veteranov vojne za Slovenijo -

OZVVS Ribnica. Predstavniki veteranov so v učilnici vrteli tudi film 

Vojna brez sovraštva ter obiskovalcem odgovarjali na razna vprašanja. 

Najmlajše pa so si z zanimanjem ogledali tudi častne uniforme 

predstavnikov veteranov. 

 

Šah in šahovske veščine je obiskovalcem predstavila šahistka Špela, ki 

se je tudi pomerila s številnimi obiskovalci. Mize v učilnici so bile ves 

čas zasedene in obiskovalci so navdušeno spremljali šahiste, navijali  

ter potrpežljivo čakali, da so prišli na vrsto za šahovski dvoboj. 

 



Predstavnica Javnega sklada za kulturne dejavnosti  Ribnica, gospa 

Alenka,  je predstavila obiskovalcem aktivnosti javnega sklada in jih 

povabila na dogodke z vseh področij umetnosti ter predstavila njihove 

seminarje in izobraževanja. Vsak obiskovalec pa je prejel tudi knjižno 

kazalko. 

 

V učilnici fizike je gospod Matjaž iz Zavoda za gradbeništvo Slovenije 

predstavil zanimive naloge meritev fizikalnih veličin, kjer so 

obiskovalci lahko preizkusili svoje moči in ugibali o moči in trdnosti 

posameznih materialov.  Pripravil je tudi nagradno vprašanje in dvema 

obiskovalcema, ki sta nalogo rešila pravilno, ob koncu druženja  podaril 

tudi nagrado.  

 

Zelo zanimiva in privlačna je bila tudi delavnica izdelovanja sveč iz 

odpadnega jedilnega olja, ki jo je izvajal predstavnik Komunalnega 

podjetja Ribnica. Vse obiskovalce je ozavešččal, da olje ni za v okolje. 

Otroci in vsi obiskovalci so bili  navdušeni nad preprosto in zelo 

zanimivo tehniko izdelovanja čajnih svečk. 

 

V učilnici tehnike so vsi željni plesa in gibanja  lahko zaplesali ob glasbi 

in vihtenju mažoretnih  palic. Učence je v svoje plesne in akrobatske  

aktivnosti vabila vaditeljica Nina. Obiskovalci so ugotavljali, kako 

preprosto izgleda  gledanje in opazovanje vrtenja palice in kako 

zahtevno je, ko se v vrtenju in lovljenju palice preizkusiš sam.  Deklata 

pa so nekajkrat predstavile tudi zmagovalni nastop z državnega 

prvenstva, ki jih je uvrstil v nadaljne tekmovanje na evropsko 

prvenstvo, ki bo potekalo na Nizozemskem.  

 

V sosednji učilnici pa je gospa Milka poskrbela za aktivnosti gibanja za 

večje in manjše, za spoznavanje dihalnih tehnik in sproščanje. Kdor je 

želel pa se ja lahko preizkusil tudi v barvanju mandal.  



 

V likovni učilnici so potekale likovne delavnice pod mentorstvom 

profesorice Nike in Simone. Tokrat so udeleženci spoznali ustvarjanje 

in risanje oziroma slikanje s kavo in čajem. Bilo je zanimivo, zelo 

posebno in prostor je bil vseskozi poln obiskovalcev.  

 

Skoraj ni bilo obiskovalca, ki se ne bi ta dan ustavil tudi v  športni 

dvorani. Tam je skozi dopoldne potekalo tekmovanje v  odbojki in  med 

dvema ognjema. Navijačev ni manjkalo. Obiskovalci pa so se lahko 

razgibali tudi ob igranju namiznega tenisa ter dobili strokovni nasvet 

športne pedagoginje Ine.  Nekateri pa so spretno vihteli loparje za  

badminton. 

 

Največji ljubitelji premagovanja  ovir   so se tudi tokrat ustavljali na 

igrišču, kjer je bil postavljen spretnostni kolesarski poligon. 

Profesorici Slavka  in Angelca  sta skrbeli, da so vse aktivnosti 

potekale varno.   

 

Na prostoru balinišča pa so bile postavljene stojnice vseh organizacij, 

ki skrbijo za varnost v cestnem in železniškem prometu. Možna je bila 

tudi izposoja e-koles. Od 10. ure naprej so obiskovalci lahko prisluhnili 

godpodu županu, ki je predstavil vizijo in cilje celostne prometne 

straztegije občine.  Sledila je predstavitev vseh razstavljalcev in 

organizacij, ki jo je vodila moderatorka Nadja.  Ob 11. uri pa je 

potelkala še razprava na to temo v prostorih šole. 

 

Dan druženja treh generacij nam je znova  lepo uspel.  Spoznali smo, 

da  šolske aktivnosti in učenje lahko potekajo tudi drugače. Učenci, 

strokovni delavci šole, starši in drugi obiskovalci  so bili navdušeni nad 

potekom celodnevnega šolskega dogajanja. Zadovoljni smo z veliko 

udeležbo in s pripravljenostjo staršev, babic, dedkov, občanov in 



drugih udeležencev, da  se tako zavzeto poglobijo v prikaze  tako že 

pozabljenih obrti kot  pripravo delavnic in aktivnosti, ki so še kako 

aktualne v današnjem času. V veliko zadovoljstvo nam je, da se v 

dejavnosti šole vključijo tudi zdravstvene delavke ZD Ribnica in ZP 

Sodražica,  predstavniki Društva upokojencev Sodražice, Društva 

mažoret Sodražica, Prostovoljnega gasilskega društva Vinice- 

Zapotok,  predstavniki Mladinskega kluba Sodražica,  JSKD Ribnica, 

Komunalnega podjetja Ribnica, predstavniki Zveze veteranov vojne za 

Slovenijo - OZVVS Ribnica,  podjetnica Iza, predstavniki Policijske 

uprave Ljubljana in Policijske postaje Ribnica, Društva paraplegikov 

ljubljanske pokrajine,  Šahovsko društvo Kočevje, Društvo 

paraplegikov ljubljanske pokrajine, Zavod za gradbeništvo Slovenije, ki 

so nam polepšali  in popestrili dan druženja ter se  predano in aktivno 

vključili v  naše aktivnosti.  

 

                                               

                                            Majda Kovačič Cimperman, ravnateljica 

 

 

 

 

 


